CONTROL DEL TEMA 2 DE 3°DE E.S.O

GRUPO: __ FECHA: [7////A0F| ALUMNO:

1. Escribe como una fraccion los siguientes niimeros racionales:
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2. Escribe en forma decimal las siguientes fracciones:
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3. Indica cudles de los siguientes niimeros reales son naturales, enteros, racionales o
irracionales:
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4. Escribe en notacién cientifica las siguientes cantidades:

a) La capacidad de una gran computadora para almacenar datos es de quinientos

billones de bytes. 5 /0 1§ by@ -

b) Elradio del atomo de oxigeno mide sesenta y seis billonésimas de metro. €6 10 wm

¢) La superficie de la Tierra es aproximadamente de quinientos diez millones de
kilémetros cuadrados. 5.1 /!Ds K

d) En clase somos catorce alumnos. A 4- LD cV(UMMMD

5. Una persona pagaba mensualmente durante el afio pasado por el alquiler de su
vivienda 450€, y le subieron para este afio un 2%, /, cudnto paga mensualmente durante
este afio? 450 - A,0L = 457 € paje
Otro vecino esta pagando mensualmente este afio 408€, y también le subieron el
2%, ¢, cuanto pagaba mensualmente durante el afio pasado? 4o § - 400 € VZ“' cu(&

—

A0L
6. Me he comprado unos pantalones que encogen en cada iavado un 5% de lo que

median antes de lavarlos. Si inicialmente median 1 metro, ; cudnto mediran al cabo de
dos lavados? ;, Y al cabo de cuatro lavados? ; Me quedaré sin pantalones con el paso de

los afios? Razona tu respuest e~ MAQEM
e, 5 o code. fowadks W‘ﬂ“““’(?‘%”&/&)ﬁ:‘
i ole ol faundlers. oS il s

D COULD R W,
A CUQE/{MIQJO:- [{2 . @V:wucﬂ\

) - 095 "2 0,908 ma olrgfires

-

A. 0,‘?5”; 0,8 J95061S e o(!/.:/w—va

—



